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Θεσσαλονίκη, 25/04/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κο Πρωθυπουργό 
Την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κο Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Έρανοι υπέρ Τουρκίας, λόγω κορονοϊού»

Κύριε Πρωθυπουργέ, κυρίες και κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα με δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου της 10ης Απριλίου 2020 (βλ. https://sputniknews.gr/
tourkia/202004107004259-koronoios-poioi-mazeuoun-hrimata-yper-tis-tourkias-sti-thraki/) και με
βάση  ανάρτηση  σε  Μέσα  Κοινωνικής  Δικτύωσης  της  4ης Απριλίου  2020..
(βλ..https://www.facebook.com/gumulcine.s.muftulugu/photos/a.155088487924114/24239904810
33892/?type=3&theater)  καθώς  και  από  δημοσίευση  ηλεκτρονικού  τύπου
(https://gumulcinemuftulugu.info/show_haber.php?id=134), η «Αιρετή Μουφτεία Κομοτηνής», με
ανακοίνωσή της στην τουρκική γλώσσα, καλεί τους Έλληνες Μουσουλμάνους πολίτες στη Θράκη
να  ενισχύσουν  οικονομικά  την  Τουρκία. Χαρακτηριστικά,  στην  ανακοίνωση  αυτή
περιλαμβάνονται και τα εξής:  «Ως θρησκευτικοί λειτουργοί νομών Ροδόπης και Έβρου, με τη
σκέψη πως πρέπει  να  βοηθήσουμε  την πατρίδα μας Ελλάδα και την μητέρα πατρίδα μας
Τουρκία, αρχίσαμε μεταξύ μας να συγκεντρώνουμε υλική βοήθεια…». H ανακοίνωση φέρει την
υπογραφή δύο φορέων: της «Αιρετής Μουφτείας Κομοτηνής» και του «Συλλόγου Θρησκευτικών
Λειτουργών Τζαμιών Δυτικής Θράκης» και καταλήγει:  «…Έτσι, οι ομογενείς μας, που με αυτή
την αφορμή επιθυμούν να βοηθήσουν διαμέσου των θρησκευτικών λειτουργών των δήμων και
χωριών, μπορούν να μεταφέρουν την βοήθειά τους σε εμάς».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Νομιμοποιείται η «Αιρετή Μουφτεία Κομοτηνής» για την ως άνω διεξαγωγή εράνου και αν
όχι, γιατί της επιτρέπεται παραθεσμικά και παράνομα να συγκεντρώνει υλική βοήθεια για μια
άλλη χώρα;
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2.  Μετά  τις  πρόσφατες  Αποφάσεις  του  ΣΤΕ (2100/2019  &  2101/2019), όπου  η  Ελληνική
Δικαιοσύνη με αμετάκλητο τρόπο αποφάνθηκε πλέον ότι  στην Ελλάδα  δεν υφίσταται θεσμός
"αιρετού" Μουφτή και ότι οι Μουφτήδες είναι θρησκευτικοί λειτουργοί, δημόσιοι υπάλληλοι,
που  διορίζονται  από  το  Ελληνικό  κράτος,  σε  ποιες  ενέργειες  θα  προβείτε,  προκειμένου  να
εφαρμοσθούν οι ως άνω Αποφάσεις και να διακοπεί η λειτουργία εξωθεσμικών και παράνομων
σχετικών φορέων;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος


